



Сотрудники регионального следственного управления продолжают сдавать донорскую кровь



Офицеры следственного управления СК России по Курской области в силу своей профессии понимают необходимость и значимость такого мероприятия, важность оказания гражданам своевременной медицинской помощи. Именно поэтому, сотрудники ведомства все чаще изъявляют желание стать донорами.

Сегодня сотрудники следственного управления сдали кровь в областной станции переливания крови. Многие из них регулярно сдают кровь и имеют опыт донорства, тем самым даря надежду на жизнь нуждающимся в донорской крови.

Офицеры ведомства стараются оказать помощь людям и вне профессиональной деятельности.

Сотрудники следственного управления надеются, что сданная кровь поможет всем тем, кто так



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

в этом нуждается!

21 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1869943>